

Projektová žádost o podporu poradenské služby

Název projektu: **Digitalizace výroby a propojení informačních systémů**

Identifikační údaje žadatele

IČ: **49050648**
Obchodní jméno: **SLOUPÁRNA Majdalena s.r.o.** Právní forma: **Společnost s ručením omezeným**
Sídlo žadatele: **Majdalena, 141, 37803, Majdalena** Kraj: **Jihočeský kraj**
DIČ: **CZ49050648** Je žadatel MSP? **Ano**
Plátce DPH: **Ano**
Rok založení: **1993**

Členové statutárního orgánu dle OR

Jméno: **Milan** Příjmení: **Hamerník**
Funkce: **Jednatel** Podepisuje žádost o podporu? **Ne**

Jméno: **František** Příjmení: **Jezvík**
Funkce: **Jednatel** Podepisuje žádost o podporu? **Ne**

Kontaktní osoba pro účely žádosti o podporu

Jméno: **Michal** Příjmení: **Hamerník**
E-mail: **mhamernik@slouparna.cz** Telefon: **602142300**

Výběr z podporovaných aktivit projektu

Rozvoj řízení procesů ve firmě s cílem jejich optimalizace a postupné digitální transformace
Poradenství v oblasti návrhových či konstrukčních procesů s důrazem na zavádění prvků průmyslu 4.0 do podnikové praxe

Podrobný popis poptávané služby

SLOUPÁRNA Majdalena s.r.o. je jediným výrobcem betonových sloupů z předpjatého betonu v České republice. V nabídce má také široké portfolio betonových výrobků určených pro různá odvětví ve stavebnictví a v energetice. Z velké části výrobního programu se společnost orientuje se na požadavky zákazníka. Z výše uvedeného vyplývají vyšší nároky na sledování procesu, nutnost častých změn ve výrobním programu, důležitost sběru dat z výrobního procesu a jejich možnosti následného rychlého vyhodnocování a dalšího zpracovávání. Například záznamy o výrobě předpjatého betonového sloupu a tvorby rodného listu, přenos spotřeby materiálu a automatické odepisování ze skladu při výrobě z ekonomického systému ABRA. Z důvodu stále rostoucích požadavků na sledování výroby a zaznamenávání jejich kritických hodnot, stoupajícího tlaku na cenu konečného výrobku na evropském trhu a krátké reakční časy na expedici výrobku, je nutné začít konsolidovat všechna doposud sbíraná data obohatit je o případné další a integrovat je do jednoho systému/aplikace. Pro definici zadání ke změnám je třeba: •Analýza (popis) sběru dat přes kompletní výrobní program se zaměřením na výrobu předpjatých sloupů •Popis všech vznikajících dat v procesu výroby a předání do účetního systému, včetně definování jejich ukládání •Vytvoření zadání pro vývoj aplikace na sledování a vyhodnocování výrobního procesu včetně integrací s okolními systémy a místy vzniku dat.

Očekávané výstupy projektu

1.Zadání pro vytvoření aplikace umožňující sledování a vyhodnocování výrobního procesu (včetně definice sledovaných ukazatelů)2.Popis integrací informačních systémů a sběru dat.3.Vytvoření předběžného harmonogramu navazujících projektů

Předpokládaný termín zahájení plnění expertního poradenství

1.1.2022

Výběr expertního poradce

Mám vybraného expertního poradce z databáze poradců projektu
Lukáš Gröger

Pokud máte zřízený elektronický podpis, elektronicky podepište čestné prohlášení a finální verzi žádosti, oba dokumenty nám následně zašlete emailem na adresu potr@jvtp.cz.

V případě, že nedisponujete elektronickým podpisem a do elektronického formuláře žádosti jste vložili naskenovanou verzi čestného prohlášení, vytiskněte, prosím, finální verzi žádosti a podepsaný originál žádosti s přiloženým originálem podepsaného čestného prohlášení doručte na adresu Jihočeský vědeckotechnický park, a.s., U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice. Na obálku uveďte název odesílatele a heslo "Žádost PoTr". Při osobním doručení sledujte, prosím, aktuální otevírací hodiny podatelny Jihočeského kraje. Rozhodující je datum doručení elektronické verze žádosti.

Podpis žadatele